
Via Pieve, 5 25080 Nuvolento (BS) - Italy - Tel. +39 030 6898 666 - Fax +39 030 6898 054 - www.photonlife.it

R
el

ife

Made in Italy



Fotografia con filtro per luce infrarossa.
Picture taken with a special filtered camera.

Il Relife è un’apparecchiatura specifica per combattere la “buccia d’arancia” e
l’atonia dei tessuti  di gambe e addome. I 9600 emettitori infrarossi a 905+/-
30nm inondano il corpo di luce, del tutto atermica*, permettendo ai tessuti di
ritrovare nuova energia e migliorare la loro forma estetica. La bibliografia scientifica
internazionale  sancisce che la luce a 905+/-30nm è biostimolante, favorisce le
attività cellulari e dona energia ai tessuti. Per queste sue peculiarità trova impiego
in molti campi: dalla terapia antalgica-antinfiammatoria alla dermatologia, dalla
medicina estetica all’estetica professionale classica.
Con Relife il trattamento è mirato alla ristrutturazione della microcircolazione
periferica, alla stimolazione dei fibroblasti e degli adipociti  permettendo risultati
rapidi, visibili e soprattutto stabili.
Il Relife è corredato da una base vibrante e da uno stepper che possono essere
usati per migliorare la funzionalità del corpo durante il trattamento con la luce.
Infatti l’operatore può personalizzare il trattamento ad ogni tipo di cliente,
scegliendo tra 3 opzioni:

- un trattamento dolce effettuato solo con la luce;
- un trattamento “sportivo” che mira alla tonificazione muscolare grazie alla
sinergia fra luce e stepper;
- un trattamento incruento ma energico per tutti i tessuti fibrotici superficiali, con
conseguente azione drenante, dato dalla dolce vibrazione della pedana subsonica
e dal massaggio della luce.

Funzionalità interessante del Relife è quella di poter trattare a 360° il corpo,
facendo girare la cliente durante la seduta, max 20 min, è facile trattare sia le
parti frontali quali cosce e addome o glutei e polpacci, sia le parti laterali quali
fianchi e coulotte de cheval.
In conclusione, in un solo metro quadrato,si trattano diversi inestetismi relativi
al corpo ottenendo risultati visibili e stabili in poche sedute (10-14).

*La gestione microprocessorata della luce, brevettata da PhotonLife, è tale da non
alterare la temperatura dell’acqua contenuta nei tessuti e quindi non provoca nessun
effetto termico.

Relife is a special appliance that helps treat the “orange skin” effect and the
relaxation of tissues in legs and abdomen. The 9600 infra-red emitters that
work with a  905+/-30nm light cover the body with fully athermic light to
stimulate the tissues and improve their aesthetical appearance. A 905+/-
30nm light has proved to be bio-stimulating, able to help cellular activity and
energizing for tissues as according to the international scientific literature.
Due to these characteristics it is used in several fields: analgesic-anti-
inflammatory treatments, dermatological treatments, cosmetic medicine and
traditional beauty treatments.
Relife aims at restructuring the peripheral blood micro-circulation, stimulating
fibroblasts and fat cells thus obtaining quick, visible and long-lasting results.
Relife is provided with a vibrating element and a footboard used to improve
the body activity when it is treated with light. In fact, basing on the customer
requirements the operator can customize each treatment through 3 different
options:

- soft treatment with light;
- “sports” treatment aiming at improving the tone of muscles by combining
the light and the footboard effects;
- bloodless but energizing treatment for all superficial fibrotic tissues with a
resulting draining  action due to the gentle vibration of the subsonic footboard
and the light massage.

Relife can be used on all parts of the body; in fact, by making the patient turn
during treatment, which lasts 20 minutes at most, the front parts, such as
thighs and abdomen or buttocks and calves, as well as the lateral parts, such
as hips and “coulotte de cheval” can be easily treated.
In short, several anti-aesthetic signs can be treated in one single square meter
with visible and long-lasting results even with a few sessions (10 to 14).

*The microprocessored management of light, patented by PhotonLife, does not
alter the temperature of the water contained in to the tissues. Therefore it does not
cause any thermic effects.
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L’estetica del Relife ben si adatta sia ai centri Hi-Tec sia a
quelli che fanno dell’immagine naturale un punto di forza, il
connubio acciaio-legno sposa entrambe le filosofie.

Thanks to its aesthetical aspects, a combination of steel and
wood, Relife fits the philosophy both of  Hi-Tec centres and
those centres whose strong point is their natural image.

In caso di necessità premere il pulsante rosso
e il sistema si arresta immediatamente.

Pushing the red button in case of emergency
will stop the machinery immediately.

SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

Tipo/Type
Lunghezza d’onda

/Wavelength
Pulsazioni
/Pulsation

Sistema di raffreddamento
/Cooling System

Dimensione Totale
/Total dimension

Peso vibrolight
/Vibrolight weight

Peso stepper
/Stepper weight

Peso Relife
/Relife weight

Voltaggio
/Supply voltage

Potenza assorbita
/Power supply

9.600 LED I.R.

905  30 nm

4000 pulses/sec.

6 fan air conditioned

107x81x150 cm

2,5 kg

7 kg

120 kg

220 Volt a.c.

1200 Watt


